
MODULAR FENCING SOLUTIONS
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SIMPLE

Ideal for storage 
and prompt 

delivery service!
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EASY TO INSTALL - FACILE À INSTALLERFAST - RAPIDE SAFE - SAFE

MODULAR FENCE PANELS 
PANNEAUX MODULAIRES POUR CLÔTURES

“Lines of Pre-Assembled Modular Panels for Outdoor Fences” are a highly convenient and practical solution for anyone 
who is looking to install an outdoor fence. These panels are designed and manufactured with the aim of simplifying the 
installation process as much as possible while ensuring quality and reliability. 

Les “gammes de panneaux modulaires pré-assemblés pour clôtures extérieures” constituent une solution très pratique 
pour tous ceux qui souhaitent installer une clôture extérieure. Ces panneaux ont été conçus et fabriqués dans le but de 
simplifier au maximum le processus d’installation tout en garantissant la qualité et la fiabilité.

Pre-assembled: These panels have been fully assembled. This saves time and effort, making installation much quicker 
and accessible even for those without construction experience.

Modular Design: The panels are designed with a modular approach, which means they can be easily connected 
together to create the desired fence. This offers a high degree of flexibility in design, allowing the fence to be adapted 
to the specific needs of the site.

Tested: These panels have undergone rigorous testing for quality and strength. They have been tested to ensure their 
durability and stability even in adverse weather conditions. This ensures that the fence remains solid and reliable over 
time, without requiring costly ongoing maintenance.

Ready for Installation: Once delivered, the panels are ready to be installed immediately. There is no need to wait for 
additional construction work or preparations. This is especially advantageous for projects where fencing is required 
quickly.

Suitable for Various Applications:  These modular panels are suitable for a wide range of applications, which include 
residential, commercial and industrial fencing. Their versatility makes them ideal for anyone looking for a complete and 
reliable solution to enclose an outdoor area.

Pré-assemblés: ces panneaux sont entièrement assemblés. Cela permet d’économiser du temps et des efforts, rendant 
l’installation beaucoup plus rapide et plus accessible, même pour ceux qui n’ont pas d’expérience dans le domaine de la 
construction.

Conception modulaire: Les panneaux sont conçus selon une approche modulaire, ce qui signifie qu’ils peuvent 
être facilement reliés entre eux pour créer la clôture souhaitée. Cela offre une grande flexibilité dans la conception, 
permettant d’adapter la clôture aux besoins spécifiques du site.

Testés: Ces panneaux ont subi des tests rigoureux de qualité et de résistance. Ils ont été testés pour garantir leur 
durabilité et leur stabilité, même dans des conditions météorologiques défavorables. La clôture reste ainsi solide et fiable 
au fil du temps, sans nécessiter d’entretien permanent coûteux.

Prêts pour l’installation: une fois livrés, les panneaux sont prêts à être installés immédiatement. Il n’est pas nécessaire 
d’attendre d’autres travaux de construction ou de préparation. Cette caractéristique est particulièrement avantageuse 
pour les projets nécessitant une clôture rapide.

Adaptés à diverses applications: Ces panneaux modulaires conviennent à un large éventail d’applications, notamment 
les clôtures résidentielles, commerciales et industrielles. Leur polyvalence les rend idéaux pour tous ceux qui recherchent 
une solution complète et fiable pour délimiter un espace extérieur.

Copyright © 2024 Ind.i.a. spa. (Gonzato Group)
All rights reserved. Trademark, design or patent 
application pending/registration or patent granted in one or more countries.
For additional information, please contact us at: info@gonzato.com

Tutti i diritti riservati. Domanda di marchio, design o brevetto 
depositata/registrazione o brevetto rilasciato in uno o più paesi.
Per ulteriori informazioni, non esitare a contattarci a: info@gonzato.com
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2 DESIGNS AVAILABLE 
2 MODÈLES DISPONIBLES

Modèle 1

Modèle 2
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MOD.1 MODULAR FENCE PANELS - PANNEAUX MODULAIRES POUR CLÔTURES

850

8

telaio piatto 30x6

14x8 liscio

10
12

foro
asolato

foro
asolato

foro
asolato

foro
asolato

Standard panel   9/16” x 5/16” +  1 3/16” x 1/4”
Panneau standard   14 x 8 mm +  30 x 6 mm

Standard panel   9/16” x 5/16” +  1 3/16” x 1/4”
Panneau standard   14 x 8 mm +  30 x 6 mm

Standard panel   9/16” x 5/16” +  1 3/16” x 1/4”
Panneau standard   14 x 8 mm +  30 x 6 mm

Art. Dimensions 
Dimensions

Finishing 
Finition

I119710072 850 x 1012 mm
33 15/32” x 39 27/32”

galvanized 
galvanisé

F119710072 850 x 1012 mm
33 15/32” x 39 27/32”

raw - rude

Art. Dimensions 
Dimensions

Finishing 
Finition

I119710076 1500 x 1012 mm
59 1/16” x 39 27/32”

galvanized - 
galvanisé

F119710076 1500 x 1012 mm
59 1/16” x 39 27/32”

raw - rude

Art. Dimensions 
Dimensions

Finishing 
Finition

I119710081 850 x 1012 mm
33 15/32” x 39 27/32”

galvanized 
galvanisé

F119710081 850 x 1012 mm
33 15/32” x 39 27/32”

raw - rude
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Standard panel   15/32” +  1 3/16” x 1/4”
Panneau standard   12 mm +  30 x 6 mm

Standard panel   15/32” +  1 3/16” x 1/4”
Panneau standard   12 mm +  30 x 6 mm

Panneau de fermeture   15/32” +  1 3/16” x 1/4”
Panneau de clôture   12 mm +  30 x 6 mm

850

12

telaio piatto 30x6

12 x12 liscio

10
12

foro
asolato

foro
asolato

foro
asolato

foro
asolato

Art. Dimensions 
Dimensions

Finishing 
Finition

I119710075 850 x 1012 mm
33 15/32” x 39 27/32”

galvanized 
galvanisé

F119710075 850 x 1012 mm
33 15/32” x 39 27/32”

raw - rude

Art. Dimensions 
Dimensions

Finishing 
Finition

I119710074 1500 x 1012 mm
59 1/16” x 39 27/32”

galvanized 
galvanisé

F119710074 1500 x 1012 mm
59 1/16” x 39 27/32”

raw - rude

Art. Dimensions 
Dimensions

Finishing 
Finition

I119710079 850 x 1012 mm
33 15/32” x 39 27/32”

galvanized 
galvanisé

F119710079 850 x 1012 mm
33 15/32” x 39 27/32”

raw - rude

MOD.2 MODULAR FENCE PANELS - PANNEAUX MODULAIRES POUR CLÔTURES



6 REPRODUCTION PROHIBITED. RIPRODUZIONE VIETATA. 

POST COMPATIBLE WITH ALL MODELS  - MÂT COMPATIBLE AVEC TOUS LES MODÈLES

400

foro 
asolato

foro 
asolato

telaio piatto 30x6

14x8 liscio MOD.1
12x12 liscio MOD2

F119710082

10
12

850

telaio piatto 30x6

14x8 liscio MOD. 1
12x12 liscio MOD. 2

10
12

foro
asolato

foro
asolato

foro
asolato

foro
asolato

Closing panel   9/16” x 5/16” +  1 3/16” x 1/4”
Panneau de fermeture   14 x 8 mm +  30 x 6 mm

Closing panel    15/32” +  1 3/16” x 1/4”
Panneau de fermeture   12 mm +  30 x 6 mm

Closing panel   9/16” x 5/16” +  1 3/16” x 1/4”
Panneau de fermeture  14 x 8 mm +  30 x 6 mm

Closing panel    15/32” +  1 3/16” x 1/4”
Panneau de fermeture   12 mm +  30 x 6 mm

40

6

6

15
0

foro
asolato

18

8

Choose the 
suitable closing panel
Choisir le panneau de 
fermeture approprié

Cut off the 
excess of the panel 
Tagliare la partie
excédentaire du panneau

Drilling the panel 
Percer le panneau

Fasten the angle bracket 
with screws to the panel and 
newel post
Fixer la patte d’angle au 
panneau et au montant avec 
des vis

MOUNTING ANGLE BRACKET ON PANELS 
MONTAGE ÉQUERRE SUR LES PANNEAUX

Art. Dimensions 
Dimensions

Finishing 
Finition MOD

I119710082 400 x 1012 mm
15 3/4” x 39 27/32”

galvanized 
galvanisé MOD. 1

F119710082 400 x 1012 mm
15 3/4” x 39 27/32”

raw - rude MOD. 1

Art. Dimensions 
Dimensions

Finishing 
Finition MOD

I119710080 400 x 1012 mm
15 3/4” x 39 27/32”

galvanized 
galvanisé MOD. 2

F119710080 400 x 1012 mm
15 3/4” x 39 27/32”

raw - rude MOD. 2

Art. Dimensions 
Dimensions

Finishing 
Finition MOD

I119710081 850 x 1012 mm
33 15/32” x 39 27/32”

galvanized 
galvanisé MOD. 1

F119710081 850 x 1012 mm
33 15/32” x 39 27/32”

raw - rude MOD. 1

Art. Dimensions 
Dimensions

Finishing 
Finition

I119710079 850 x 1012 mm
33 15/32” x 39 27/32”

galvanized 
galvanisé MOD. 2

F119710079 850 x 1012 mm
33 15/32” x 39 27/32”

raw - rude MOD. 2

Art. Dimensions 
Dimensions

Finishing 
Finition

I119710083 40 x 150 mm
1 9/16” x 5 29/32”

galvanized 
galvanisé

F119710083 40 x 150 mm
1 9/16” x 5 29/32”

raw - rude

Angle bracket for end panels   1 3/16” x 1/4”
Équerre d’angle pour panneaux de fermeture   30 x 6 mm

Newel post 1 3/16” - Montant   30 x 30 mm Newel post 1 3/16” - Montant   30 x 30 mm

Floor anchoring using mechanical or chemical anchors 
Fixation au sol avec utilisation de chevilles mécaniques ou chimiques

Floor anchoring using mechanical or chemical anchors 
Fixation au sol avec utilisation de chevilles mécaniques ou chimiques

tappo saldato

fori Ø 9

fori Ø 9

piatto 30x8 
L 100

tappo saldato

fori �lettati M8

fori �lettati M8

Art. Altezza Finishing 
Finition

I119710073 1106 mm
43 17/32”

galvanized
galvanisé

F119710073 1106 mm
43 17/32”

raw 
rude

Art. Altezza Finishing 
Finition

I119710094 1106 mm
43 17/32”

galvanized
galvanisé

F119710094 1106 mm
43 17/32”

raw 
rude

90° ANGLE COLUMN 
ANGLE DROIT VERTICAL

INITIAL POST
MONTANT INITIAL

INTERMEDIATE POST 
MONTANT INTERMÉDIAIRE
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PEDESTRIAN GATE - CANCELLO PEDONALE

Pedestrian gate   31/32” x 3/32” +  31/32” x 1/4”  +  15/32” x 15/32” 
Portillon piéton   25 x 2 mm +  25 x 6 mm +  12 x 12 mm

Art. Dimensions 
Dimensions

Finishing 
Finition

I119710095 879 x 1740 mm
34 19/32” x 68” 1/2” 

galvanized 
galvanisé

Art. Dimensions 
Dimensions

Hole position 
Position du trou

Finishing 
Finition

F119710100 110 x 128 mm
4 11/32” x 5” 1/32” 

Right
Droite

galvanized 
galvanisé

F119710101 110 x 128 mm
4 11/32” x 5” 1/32” 

Left
Gauche

galvanized 
galvanisé

Art. Height 
Hauteur

Finishing
Finition

I119710096 1700 mm
66 15/16”

galvanized 
galvanisé

Art. Dimensions 
Dimensions

Finishing 
Finition

I119710098 80 x 80 mm
3 5/32” x 3 5/32”

galvanized 
galvanisé

Art. Dimensions 
Dimensions

Finishing 
Finition

I119710099 70 x 160 mm
2 3/4” x 6 5/16”

galvanized 
galvanisé

Art. Height 
Hauteur

Finishing
Finition

I119710097 1700 mm
66 15/16”

galvanized 
galvanisé

879

piatto forato 25x6

tubo 25x25x2

lamiera zincata sp. 2 mm

12 x12 liscio

1740

tappo saldato

17
00

60

150

150

Ø11

Ø11

Ø11

Ø11 80

80

8

M11

M
14

Ø8

Ø8

Ø8

Ø8

128

32

1325 90

11
0

Ø28

24

70
30

Ø9

16
0 160

Ø
9

Ø
9

5

80
80

8

M11

M
14

Ø8

Ø8

Ø8

Ø8

tappo saldato

17
00

150

150

Ø11

Ø11

Ø11

Ø11

60

Floor anchoring using mechanical or chemical anchors
2 3/8” x 2 3/8”newel post 
Ancrage au sol avec utilisation de chevilles mécaniques ou chimiques 
Montant  60 x 60 mm

Floor anchoring using mechanical or chemical anchors
2 3/8” x 2 3/8”newel post 
Ancrage au sol avec utilisation de chevilles mécaniques ou chimiques 
Montant  60 x 60 mm

Lock cover 
Couvercle de serrure

Hinge with wall plate 
Charnière avec plaque murale

Knocker on column 
Battant sur colonne
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DIRECT ASSEMBLY OF THE PANEL WITH THE NEWEL POST - MONTAGE DIRECT DU PANNEAU AVEC LE MONTANTUnione diretta Pannello - Montante

vite M8x50
dado cieco M8 vite M8x45 dado cieco M8

vite M8x20

MOD.1 
EXAMPLE OF MATERIAL USED FOR THE CONFIGURATION FOR A LENGTH OF 13’ 8 9/16”
EXEMPLE DE MATÉRIEL UTILISÉ POUR LA CONFIGURATION D’UNE LONGUEUR DE 4,18 MÈTRES

30 1500 30 30 400 3085085040030 30

4180

30 1500 30 30 400 3085085040030 30

4180

Art.
Galvanized-Galvanisé

Art.
Raw-Rude

Description
Description

Quantiy
Quantité

I119710073 F119710073
1 3/16”  x 1 3/16”newel post with floor anchor plate
Montant 30 x 30 mm avec plaque d’ancrage au sol

N. 6

I119710076 F119710076
Panel 59 1/16” x 39 27/32” with GD16/2 decor + plate 9/16” x 5/16” 
Panneau 1500 x 1012 mm avec motif GD16/2 + moulure 14 x 8 mm

N. 1

I119710072 F119710072
33 15/32” x 39 27/32” panel with GD16/2 decor +  9/16” x 5/16”  plate 

Panneau 850 x 1012 mm avec motif GD16/2 + moulure 14 x 8 mm
N. 2

I119710082 F119710082
Flat end panel 1 3/16” x 1/4” + vertical elements  9/16” x 5/16”  (cut to size) 

Panneau de fermeture en plaque 30 x 6 mm + éléments verticaux 14 x 8 mm (coupés sur mesure)
N. 2

I119710083 F119710083
Angle bracket for locking panel 

Équerre de fixation pour fixer le panneau de fermeture
N. 4

I119710073
F119710073

I119710082
F119710082

I119710076
F119710076

I119710072
F119710072

I119710083
F119710083
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MOD.2 
EXAMPLE OF MATERIAL USED FOR THE CONFIGURATION FOR A LENGTH OF 13’ 8 9/16”
EXEMPLE DE MATÉRIEL UTILISÉ POUR LA CONFIGURATION D’UNE LONGUEUR DE 4,18 MÈTRES

Unione diretta Pannello - Montante

vite M8x50 dado cieco M8 vite M8x45
dado cieco M8

vite M8x20

DIRECT ASSEMBLY OF THE PANEL WITH THE NEWEL POST - MONTAGE DIRECT DU PANNEAU AVEC LE MONTANT

Art.
Galvanized-Galvanisé

Art.
Raw-Rude

Description
Description

Quantiy
Quantité

I119710073 F119710073
1 3/16”  x 1 3/16”newel post with floor anchor plate
Montant 30 x 30 mm avec plaque d’ancrage au sol

N. 6

I119710074 F119710074
Panel 59 1/16” x 39 27/32” with 1718/9 decor +15/32” x 15/32”  square 

Panneau 1500 x 1012 mm avec motif 1718/9 + cadre 12 x 12 mm
N. 1

I119710075 F119710075
33 15/32” x 39 27/32” panel with 1718/9 decor +  15/32” x 15/32”  square 

Pannello 850 x 1012 mm mm avec motif 1718/9 + cadre 12 x 12 mm
N. 2

I119710080 F119710080
Flat end panel 1 3/16” x 1/4” + vertical elements  9/16” x 5/16”  (cut to size) 

Panneau de fermeture plat 30 x 6 mm + éléments verticaux 12 x 12 mm (coupés sur mesure)
N. 2

I119710083 F119710083
Angle bracket for locking panel 

Équerre de fixation pour fixer le panneau de fermeture
N. 4

30 1500 30 30 400 3085085040030 30

4180

30 1500 30 30 400 3085085040030 30

4180

I119710080
F119710080

I119710073
F119710073

I119710083
F119710083

I119710074 
F119710074

I119710075 
F119710075
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ASSEMBLY INSTRUCTIONS - INSTRUCTIONS DE MONTAGE

Fasten the first post using the most sui-
table dowels for the positioning surface.
Fixer le premier montant en utilisant les 
chevilles les plus adaptées à la surface 
de pose.

1

For the pedestrian gate, fasten the posts using the 
most suitable dowels for the positioning surface. 
Pour le portillon piéton, fixer les colonnes en 
utilisant les chevilles les plus adaptées à la surface 
de pose.

5
Hook the gate 
on the hinges. 
Accrocher le portail 
sur les gonds.

6

The gate is prepared 
for the application of the electric lock.
Le portillon est prêt pour l’application 
de la serrure électrique.

7

Continue the newel post/standard panel assembly along the 
required length. To complete the fence exactly to the required 
size, use a compensating panel if necessary, following the 
diagram below.
Continuer le montage montant / panneau standard sur toute 
la longueur requise. Pour compléter la clôture exactement 
à la mesure requise, utiliser éventuellement un panneau de 
compensation en suivant le schéma ci-dessous.

4

Position and fix the second newel post and then 
join the second panel using M8x2” screws with M8 
blind nuts (screws and nuts not included).
PPositionner et fixer le deuxième montant, puis 
assembler le deuxième panneau en utilisant des vis 
M8x50 avec des écrous aveugles M8 (vis et écrous 
non inclus).

3

1500

pannello standard

30

8

HOW TO COMPLETE THE FENCE 
COMMENT COMPLÉTER LA CLÔTURE

Choose the suitable closing panel 
Choisissez le panneau de 
fermeture approprié

Cut off the excess of the panel 
Couper la partie excédentaire du 
panneau

Drilling the panel 
Perforer le panneau

Using the angle bracket, fix the newel post to the 
panel with the M8 x 31/32” screws (not included) 
Utiliser l’équerre de fixation pour fixer le montant 
au panneau avec des vis M8 x 25 (non fournies)

THE PANELS ARE SUPPLIED COLD GALVANISED, READY FOR INSTALLATION.   IF YOU 
WISH TO PAINT THE FENCE, THIS CAN BE DONE BEFORE OR AFTER INSTALLATION. 
LES PANNEAUX SONT FOURNIS GALVANISÉS À FROID, PRÊTS À ÊTRE INSTALLÉS. 
SI VOUS SOUHAITEZ PEINDRE LA CLÔTURE, VOUS POURREZ LE FAIRE AVANT OU 
APRÈS LE MONTAGE.

900 approx.circa

Attach a standard panel to the newel post using 
M8x45 starting screws with M8 blind nuts 
(screws and nuts not included).
Fixer un panneau standard au montant en utilisant 
des vis de départ M8x45 avec des écrous aveugles 
M8 (vis et écrous non inclus).

2
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AREA TEST
Arteferro, a division of the Gonzato Group, has set up an area in its factory specifically dedicated to testing the various systems in order to 
rigorously test all production. Therefore, our products have always been designed and manufactured to offer the highest level of quality 
and safety because we want to be certain that they are up to the function they will perform. To verify compliance with specific functional 
and performance requirements, we carry out a series of tests, measurements, checks and inspections in our Test Area. Our products are also 
qualitatively tested before, during and after production by experienced and specialised personnel. For 15 years now, we have relied on 
several certification bodies that subject our products to various tests to objectively determine their performance. The design and production 
quality of Arteferro elements has allowed us to obtain certifications according to the standards currently in force in many European 
countries, thus guaranteeing our customers’ choice.  
Arteferro, une division du groupe Gonzato, a mis en place dans ses installations une zone spécialement dédiée aux tests des différents 
systèmes afin de vérifier rigoureusement toute la production. Ainsi, nos produits sont toujours conçus et fabriqués pour offrir le plus haut 
niveau de qualité et de sécurité, car nous voulons être certains qu’ils répondent pleinement à leur fonction. Pour vérifier la conformité aux 
exigences spécifiques en termes de fonctionnalité et de performance, nous réalisons dans notre zone de test une série d’essais, de mesures, 
de vérifications et d’inspections. Nos produits sont également soumis à des tests de qualité avant, pendant et après la production par du 
personnel expérimenté et spécialisé. Depuis maintenant 15 ans, nous faisons appel à plusieurs organismes de certification qui soumettent 
nos produits à divers tests visant à déterminer objectivement leurs performances. La qualité de conception et de production des éléments 
Arteferro nous a permis d’obtenir des certifications selon les normes actuellement en vigueur dans de nombreux pays européens, garantissant 
ainsi le choix de notre clientèle.  

The results of the static analysis carried out by means of a controlled pull simulating a load of up to 220 kg are shown below 
Voici les résultats de l’analyse statique réalisée à l’aide d’un tir contrôlé simulant de manière concrète une charge allant jusqu’à 220 kg.

The test passed with flying colours, as the artefact did not show any 
brittle cracks either in terms of the panel’s attachment to the posts or in 
terms of its attachment to the base. 
La preuve est brillamment réussie car l’élément ne présente aucune 
rupture de type fragile, que ce soit du point de vue des fixations du 
panneau aux montants ou du point de vue de l’attache à la base.

Following the test, the product complied with a strength of 1.5kN/m with deformations < 100mm 
Suite au test, le produit s’est révélé conforme avec une résistance de 1,5 kN/m et des déformations inférieures 
à 100 mm.

Laboratory static verification of modular panels 
Contrôle statique en laboratoire des panneaux modulaires

Dynamic laboratory testing of modular panels 
Vérification dynamique en laboratoire des panneaux modulaires

TEST PASSED
TEST RÉUSSI
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Arteferro is a brand of Gonzato Group
Via Vicenza, 6/14 (SP46) - 36034 Malo (Vicenza) Italy / T +39 0445 580 580 - F +39 0445 580 874

info@arteferro.com - arteferro.com

arteferro.com

GONZATO GROUP ITALY
Ind.i.a. spa
Via Vicenza, 6/14 
36034 - Malo
Vicenza - Italia
T. +39 0445 580 580  
F. +39 0445 580 874
info@gonzato.com 
www.gonzato.com

GONZATO GROUP USA-HOUSTON 
Indital US Ltd
7947 Mesa Drive
77028 - Houston
Texas • U.S.A.
T. +1 713 694 6065 
F. +1 713 694 2055
forgings@indital.com
www.gonzato.com 

GONZATO GROUP USA-MIAMI
Arteferro Miami LLC
2955 NW 75th Street
33147 - Miami
Florida • U.S.A.
T. +1 305 836 9232  
F.  +1 305 836 4113
info@arteferromiami.com 
www.gonzato.com

GONZATO GROUP USA-LOS ANGELES
Gonzato Group CA, INC.
3483 Chicago Avenue
Riverside, CA 92507
California • USA
T. +1 951 465 7225
info@gonzatogroup.us 
www.gonzato.com

GONZATO GROUP FRANCE
Ind.i.a. France Sarl
P.A.E. la Baume, 7 Rue de l’Artisanat
34290 - Servian
Servian • France
T. +33 (0) 4 67 39 42 81 
F. +33 (0) 4 67 39 20 90
info.france@gonzato.com 
www.gonzato.com

GONZATO GROUP CROATIA
Arteferro Gorican d.o.o.
Gospodarska ulica 1° 
40324 Goričan – Međimurje
T. +385 (0) 40 602 222  
F. +385 (0) 40 602 230
info@arteferro-dohomont.hr 
www.gonzato.com

GONZATO GROUP SPAIN
Ind.i.a. España, SL
C/ Abedul, 43 – Polig. Ind. El Guijar 
28500 - Arganda del Rey 
Madrid • España 
T. +34 918 700 819 
F. +34 918 700 820 
info@arteferro.es 
www.gonzato.com

GONZATO GROUP RUSSIA
OOO “АРТЕФЕРРО-РУССИА”
603124, Россия, Нижний Новгород, 
Вторчермета 1Г
Тел. +7-831-2621999
info@arteferrorussia.com 
www.gonzato.com

GONZATO GROUP MEXICO 
Arteferro Monterrey SA de CV
Privada la Puerta 2879 B-4
66350 -  Col. Parque Industrial 
La Puerta Santa Catarina 
Nuevo Leon • México
T. +52 1 81 1295 5094/95  
F. +52 1 81 1295 5097
info@arteferromexico.com 
www.gonzato.com

GONZATO GROUP ARGENTINA
Arteferro Argentina SA
Suárez 760,
1162 Buenos Aires • Argentina
T. +54 11 4301 2637  
F. +54 11 4301 2637
info@arteferroargentina.com 
www.gonzato.com

GONZATO GROUP CHILE
Arteferro Chile SA
Calle Los Arrayanes, 250, bodega 4
9340000 -Santiago
Colina • Chile
T. +56 2 738 7419 
F. +56 2 738 7419
arteferro@arteferrochile.cl 
www.gonzato.com

GONZATO GROUP CHINA
Gonzato (Qingdao) Decoration Co., Ltd
Office 108/109
No. 10 South Building 
No. 130 Tianlin Road
Xuhui District, Shanghai
T. +86 13708959259
www.gonzato.com

GONZATO GROUP BRAZIL
Ind.i.a. Brasil LTDA
Rua Padre Feijó, 480
95190-000 - São Marcos
Rio Grande do Sul • Brasil
T. +55 54 3291 1416 
F. +55 54 3291 1416
Branch
Av. Almirante Cochrane, 194 – Sala 32
11040-200 – Santos - Sao Paulo • Brasil
T. +55 13 21389091
vendas@arteferrobrasil.com.br 
www.gonzato.com

GONZATO GROUP ROMANIA
S.C. Arteferro Braila S.A.
Chiscani, Vizirului Street, Km 10
Braila • Romania
T.+ 40 004 0239 652 854
arteferrocont@gmail.com
www.gonzato.com

HEADQUARTER


